

МАОУ «Курманаевская СОШ» активно участвует во Всероссийском фестивале «Футбол в школе», проводимого Министерством просвещения Российской Федерации совместно с Общероссийской общественной организацией «Спортивная федерация по футболу «Российский футбольный союз».

Обучающиеся МАОУ «Курманаевская СОШ» своими руками изготавливали украшения на новогоднюю елку на футбольную тематику. Конкурс проводился в два этапа. На первом этапе украшение новогодней елки в классе. Далее из лучших работ каждого класса украшалась общая школьная новогодняя ёлка.



